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1. Укажите годы жизни И.С. Тургенева
а) 1821-1883 гг. 
б) 1818-1883 гг. 
в) 1828-1895 гг. 
г) 1820-1889 гг.

2. Произведение И.С. Тургенева, показывающее картины современного деревенского быта
а) «Рудин»
б) «Ася»
в) «Записки охотника»
г) «Дым»

3. В каком романе И.С. Тургенев вывел тип современного деятеля, мыслителя и идеолога
а) «Отцы и дети»
б) «Рудин»
в) «Дворянское гнездо»
г) «Новь»

4. Этот роман выделяется среди романов И.С. Тургенева своей откровенной и желчной сатирой
а) «Новь»
б) «Дворянское гнездо»
в) «Дым»
г) «Отцы и дети»

5. Роман «Отцы и дети» был напечатан в:
а) 1859 г. 
б) 1840 г. 
в) 1862 г. 
г) 1865 г.

6. К какому сословию принадлежал Базаров?
а) дворянство 
б) мещанство 
в) разночинцы 
г) крестьянство

7. Укажите, какой тип композиции использовал автор в романе «Отцы и дети»
а) зеркальная 
б) последовательная 
в) параллельная 
г) циклическая

8. Действие романа «Отцы и дети» происходит
а) в Москве
б) в Калинове
в) в провинциальных имениях и небольшом городке
г) в Петербурге

9. Главный конфликт в романе «Отцы и дети»
а) любовный
б) родители и дети
в) социальный
г) военный

10. Человек, который не склоняется ни перед какими авторитетами, который не принимает ни одного принципа на веру, каким бы уважением ни был окружен этот принцип
а) демократ
б) либерал
в) народник
г) нигилист




